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Ш ановна пані Ірино!

За результатам и розгляду В аш ого звернення, зареєстрованого у 

М ін істерстві освіти і науки У країни 04.06.2020 за №  ЗП І-І-657/0-20 і 

оф орм леного як  запит на отрим ання публічної інф орм ації, про надання 

р о з’яснень щ одо проекту П олож ення про центр проф есійної п едагогічної освіти, 

в м еж ах ком петенції інф ормуємо.

В ідповідно до статті 1 Закону У країни «П ро доступ  до публічної 

інф орм ації»  публічна інф орм ація -  це в ідображ ена та задокум ентована будь- 

яким и засобам и та  на будь-яких носіях  інф ормація, щ о була отрим ана або 

створена в процесі виконання су б ’єктами владних повноваж ень своїх  о б о в’язків, 

передбачених чинним  законодавством , або яка знаходиться у  володінн і суб 'єктів 

владних повноваж ень, інш их розпорядників  публічної інф орм ації, визначених 

цим  Законом .

Т аким  чином , суттєвою  ознакою  публічної інф орм ації в розум інні Закону 

У країни  «П ро доступ до публічної інф орм ації»  є її  попередня ф іксація. Ц ей  Закон 

регулю є відносини щ одо доступу до інф ормації, яка  вж е існує, і не вим агає 

створення нової інф ормації. О тж е, порядок розгляду В аш ого запиту  регулю ється 

Законом  У країни «П ро звернення громадян», а не Законом  У країни  «П ро доступ  

до публічної інф ормації».

В ідповідно до пункту 5 розділу  X  «П рикінцеві та  перехідн і полож ення» 

Закону У країни  «П ро повну загальну середню  освіту» органам  м ісцевого 

сам оврядування та  м ісцевим  держ авним  адм ін істраціям  доручено організувати  і 

забезпечити  відбір працівників до центрів проф есійної педагогічно ї освіти на 

конкурсних засадах.

Зваж аю чи на принцип невтручання в д іяльн ість органів м ісцевого 

сам оврядування з боку органів виконавчої влади, на сьогодні проект П олож ення 

не м істить норм, щ о регулю ю ть порядок оголош ення та проведення конкурсу на 

вакантні посади педагогічних працівників Ц ентру. Таким  чином , засновники 

сам остійно виріш ую ть відповідні питання в інтересах відповідної територіальної 

гром ади та  з урахуванням  власної практики і досвіду тако ї д іяльності. В одночас 

проектом  П олож ення пропонується встановити  загальні кваліф ікац ійн і вимоги 

до осіб, які м ож уть бути прийняті на посади педагогічних працівників  Ц ентру.
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